



銀娛為利民會舉辦籃球訓練營 合組共融隊伍參與「姚基金慈善賽籃球嘉年華」籃球友誼賽

2023年9月12日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）积极透过不同方式支持各项体坛盛事于澳门举办，并致力推动相关社区共融。由银娱协办及冠名赞助的「银河娱乐集团2023第十一届姚基金慈善赛」（下称「姚基金慈善赛」）及系列延伸活动将于**9月16至17日**在澳门举行。其中瞩目的延伸活动「银河娱乐集团2023第十一届姚基金慈善赛篮球嘉年华」（下称「篮球嘉年华」）将于**9月17日**在澳门科技大学体育馆举行，当中包括三场篮球友谊赛及多个趣味游戏摊位供已报名的公众人士参与。银娱已安排旗下团队成员组成的篮球队与澳门利民会（下称「利民会」）晨曦篮球队成员合组共融队伍，共同参与篮球嘉年华的篮球友谊赛；并于日前举办篮球训练营，透过精心设计的训练内容，助力双方队员积极备战，同时建立友谊及团队精神，从中推广伤健共融文化。

在训练营中，银娱篮球队成员为晨曦篮球队成员量身设计一系列训练内容，并与其一起参与热身运动，练习运球、传球、投篮及防守等基础篮球技巧，以及组队进行模拟比赛，从中互相勉励及切磋，共同提高技术水平及培养团队合作精神，期望在即将举行的篮球友谊赛上能够发挥出色表现。除进行技巧训练及锻炼体能外，众人亦在愉快融洽的气氛中互相分享篮球心得及过往实战经验，助力晨曦篮球队成员提升社交沟通技巧及增强自信心，筑起友谊之桥。

为进一步以体育凝聚社区，银娱将邀请不同社群以多元方式投入姚基金慈善赛及系列延伸活动的炽热氛围，藉此促进社会各界对体育及公益事业的关注。其中，银娱将邀请**50名**澳门妇女联合总会的「篮球豆丁训练班」成员及利民会会员参与篮球嘉年华，近距离欣赏内地及海外篮球明星即席展现球技，并与其进行交流互动，拓宽眼界的同时，缔造难忘篮球时光，与众同乐。

多年来，银娱秉承「取诸社会，用诸社会」的理念，在积极支持澳门举办不同类型体育盛事的同时，亦透过多元举措深化与社区的连系。今年**4月**，银娱邀请本地青年及多个团体到场观赏「**WTT澳门冠军赛2023** — 由银河娱乐集团呈献」及参与「世界乒乓球日」庆祝活动，与世界排名前列的乒乓球运动员互动交流；并自**2021年**起推出「马拉松陪跑计划」，安排银娱员工康乐会属下跑友会成员与澳门特殊奥运会学员定期进行马拉松训练，协助其以更好状态迎接年度体坛盛事「银河娱乐澳门国际马拉松」等。未来，银娱将持续积极推动及支持澳门体育发展，助力构建健康和谐的社区。

- 完 -

图片说明



P001：銀娛日前舉辦籃球訓練營，透過精心設計的訓練內容，助雙方隊員積極備戰，同時建立友誼及團隊精神，從中推廣傷健共融文化。



銀娛 GEG



P002：双方队员互相勉励及切磋，共同提高技术水平及培养团队合作精神，期望在即将举行的共融友谊赛上能够发挥出色表现。